

Організуйте Оборону Компартії й її Провідників!

Суд над дев'ятьма керівними товаришами в Торонто -- це суд над цілою компартією й революційними організаціями! -- Відбийте руку, що хоче схопити за горло визвольний рух трудящих мас!

ЗМІЦНІТЬ КАМПАНІЮ ЗА ЗБИРАННЯМ ПІДПИСІВ ПІД ЗАКОНОПРОЄКТОМ РОБІТНИЧИХ ПРАВ І ПРОТИ ДЕПОРТАЦІЙ! ЗАПОВНЕНІ ЛІСТИ НЕГАЙНО ЗАСИЛАЙТЕ ДО ГОЛОВНОГО ОФІСУ КРОЛ В ТОРОНТО! — МОБІЛІЗУЙТЕ РОБІТНИКІВ І НЕЗАМОЖНИХ ФАРМЕРІВ В РЯДИ КРОЛ ДЛЯ ОБОРОНИ РОБІТНИКІВ ЧУЖИНЕЦЬКОГО УРОДЖЕННЯ!

СУД НАД КОМПАРТІЄЮ В ТОРОНТО Й АРЕШТУВАННЯ НА МІСЦЯХ

Суд над дев'ятьма арештованими провідниками Комуністичної Партії Канади відбувається, правдоподібно, 2 листопада, а в крайньому разі в першій половині листопада. Суд над арештованими провідниками товаришами — це суд над цілою комуністичною партією, це суд над революційним пролетаріатом і фермерством Канади, над їхніми бойовими організаціями.

ЦЬОГО НЕ СМІМО ЗАБУВАТИ Й НЕДОЦІНЮВАТИ. Коли арештовано було комуністичних провідників в Торонто, революційні робітничі й фермерські організації заворушилися, кинулися до роботи, до боротьби, до оборони. Покинулася хвиля масових мітингів, протестів, робітничтво й незалежне фермерство виявило свій бойовий настрій до боротьби в обороні комуністичної партії й робітничих прав.

Але з часом ця протестаційна хвиля почала затихати. Місцеві арештування, страйки, суди, напади поліції відвернули увагу багатьох організацій від центральної справи. Розуміється, що місцевих справ за небувати не можна, але справа існування партії повинна стояти понад все.

Арештування на місцях треба якраз злучити з кампанією оборони 9-ох арештованих провідників компартії в Торонто. Місцеві переслідування робіт-

ників не тільки не повинні ослаблювати кампанії в обороні компартії й торонтонських товаришів, але, навпаки, вони повинні цю кампанію зміцнювати.

Бо арештування на місцях є продовження того, що сталося в Торонто, що все це є звени одного ланка наступу капіталістів на революційні сили пролетаріату й незалежного фермерства.

Протестаційну кампанію в обороні компартії й її 9-ох провідників треба негайно відновити з подвійною силою й енергією. На кожному мітингу, концерті, представленні треба висловити цю справу робітникам і фермерам і організувати їх для оборони, втягати в ряди цієї організації, чи тих організацій, на які уряд Бенета дозволяє фермерство виявляти свій бойовий настрій до боротьби в обороні комуністичної партії й робітничих прав.

Одночасно без найменшого відволікання треба в останніх днях зміцнити кампанію за підписами під Законопроектом Робітничих Прав й Проти Депортації. До цього часу дуже мало чути, як йде кампанія. Малі місцевості, фермерські місцевості відгукуються, а великі робітничі міста не дають про себе чути, що вони зробили.

Розгорніть, товариші й товаришки, цю кампанію якнайактивніше в цих останніх днях місяця жовтня, бо напочатку листопада законопроект має бути представлений в Оттаві!

ПРИСПІШІТЬ КАМПАНІЮ КРОЛ ЗА ПІДПИСАМИ!

Канадська Робітнича Оборонча Ліга до цього часу отримала дуже мало звітлень як провадиться кампанія за підписами під Законопроектом Робітничих Прав і Проти Депортації в різних дистриктах. Дуже мале число поданих листів, заповнених підписами, отримано до цього часу в офісі КРОЛ. Це може пояснюватися, тим фактом, що є ще час до вислання їх.

Однак, ми звертаємо увагу місцевим та дистриктовим організаціям, які зараз заангажовані в кампанії, що час дуже короткий й що всі заповнені листи не треба тремати в себе, але негайно заслати до головного офісу КРОЛ. Тому, що час короткий, ми краще приспішити кампанію за підписами! Треба вжити всіх зусиль, щоб вкрити всі дистрикти, що у них замешкують робітники й фермери! Ще є час зібрати тисячі, а тисячі підписів.

Беріться до роботи! Збільшіть темпи своєї роботи! Засилайте всі заповнені листи до головного офісу КРОЛ негайно!

Разом засилайте звіт, як відбувається кампанія у вашім дистрикті й місцевості!

Зробіть все, що у ваших силах, щоб досягнути квоти! Вперед за сотками тисяч підписів під Законопроект Робітничих Прав і Проти Депортації!

КРОЛ — Департамент Оборони Робітників Чужинецького Уродження.

вирок в справі 9-ох обвинувачених товаришів і комуністичної партії — вирок перед трудящими масами Канади.

Про завдання й значіння такого робітничого трибуналу напишемо в наступному числі.

РІЗНІ ВІСТІ

ДАНЦІГ ДЕПОРТУЄ РОБІТНИКІВ-ЕМІГРАНТІВ.

Сенат вільного міста Данцигу в порозумінні з делегатом Ліги Націй прийняв постанову, силою якої всі чужинці-робітники в Данцигу.

ДЕМОНСТРАЦІЇ ПРОТИ ДОРАЗОВИХ СУДІВ.

У Варшаві старалися комуністи урядити демонстрацію проти запровадження доразових судів. В трьох різних місцях збиралися групи робітників, а відділи поліції розганяли їх, при чому арештовано 49 осіб. Арештованих передано суду.

ЗДЕМОЛЮВАЛИ РЕДАКЦІЮ БІЛОГВАРДИЙСЬКОЇ ГАЗЕТИ.

Дня 26 вересня вдерлися до редакції і щоденника російської білогвардійської еміграції в Берліні "Руль" 12 однаково зодягнених людей та здемолювали бюро. Розбили шафи та машини до писання, поперетинали телефонні дроти, порозсипали з бюрок, шуфляд і полиць усі папери. В редакції в часі нападу не було нікого з редакційних співробітників.

Подібний напад на цю редакцію був уже тому 3 роки.

НАГЛІЙ ТРИБУНАЛ У ЛЬВОВІ.

У Львові іменовано председником наглого трибуналу іменованого през. Антоневич, на чальник карних відділів, а членами Ягодзінський і Тертіль. Їхніми заступниками є Медницький, д-р Гут і д-р Ліндет.

МІЖНАРОДНЯ ЧЕРВОНА ДОПОМОГА В ОБОРОНІ КОМПАРТІЇ

Міжнародня Червона Допомога в Берліні вислала відозву до всіх своїх секцій, головно до англо-саксонських країн, в якій закликає організувати широкі протести в справі дев'ятьох комуністичних провідників, яких арештовано в Торонто на 11 серпня.

У відозві ця організація переповідає історію білого терору в Канаді, згадує про ганебну 98 секцію кримінального закону Канади й каже, що арештування провідників компартії голодом урядом Бенета є звернене проти революційного руху канадських робітників в їхній боротьбі проти політики канадського уряду звалити весь тягар кризи на плечі робітників.

Говорячи про білий терор в Канаді, Міжнародня Червона Допомога зясовує наступ канадської буржуазії на революційне робітничтво в такий спосіб: "В 1930 р. в Канаді арештовано 200 робітників за їх активність в робітничому русі. За перших 6 місяців 1931 р. арештовано в Канаді 350 робітників, з того 118 арештовано в останніх двох тижнях місяця червня. Від океану до океану поліція розвиває робітничі демонстрації і арештує їх учасників. Їх не оскаржують вже більше у "волокітстві", або в "неспокоїнім поведінні", але в "розрухах", "незаконнім за-

в'язці", в "спробах вбивства", в "підбурюванні до повстання" і т. ін. Робітників засуджується на рік тюрми, поданої з тяжкою працею, а крім цього на порядку дня стоять масові депортації.

Капіталістична преса переповнена кожного дня про "московські рублі", які Компартія Канади нібито дістає від Радянського Союзу, і не тільки партія, але також і Товариство Український Робітничо-Фермерський Дім і фінляндські масові організації в Канаді.

Канадська Робітнича Оборонча Ліга, секція Міжнародної Червоної Допомоги, організує і дає провід великим демонстраціям по цілій країні. Вона мобілізує маси до боротьби проти білого терору і спроби уряду загнати революційний рух в підпілля. Екзекутива Міжнародної Червоної Допомоги вже підприняла кроки для піддержання своєї канадської секції в цій боротьбі. Секція Сполучених Держав і Великої Британії дістали інструкції організувати краєві протестаційні кампанії солідарності. Обов'язком всіх секцій Міжнародної Червоної Допомоги є використувати свою пресу для солідарності в цих кампаніях і для друкування матеріалу про події білого терору в Канаді.

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ СЕЛЯНСЬКИЙ РУХ В НАПІТАЛІСТИЧНИХ КРАЇНАХ

В Берліні відбувся наприкінці вересня поширений пленум бюро європейського селянського комітету.

На пленумі брали участь представники селянського руху Німеччини, Польщі, Ірландії, Італії, Угорщини і Югославії.

Пленум констатував великі успіхи селянського руху під проводом європейського комітету в Ірландії, де нині організовано 70 місцевих селянських комітетів. На 27 вересня ухвалено скликати конгрес "трудя-

щих селян Ірландії. Пленум констатував також наявність великих успіхів в Німеччині в галузі організаційного охоплення селянського руху. В ряді районів Німеччини, під проводом комітету, проведено успішно боротьбу проти продажу з торгів майна бідних і середніх селян, що не сплатили податків.

Особливі успіхи пленум констатував на Закарпатській Україні, де у Мукачеві, взяли участь 3,000 селянських депутатів.

ЯК ПІДГОТОВЛЯЄТЬСЯ СУД НАД ПРОВІДНИКАМИ КОМПАРТІЇ

Суд над 9-ма провідниками членами комуністичної партії, що їх оскаржено за приналежність до "незаконної організації", правдоподібно, відбувається 2 листопада в Торонто.

Коли цих робітників обвинувачується за приналежність до

"незаконної організації" — то значить, комуністична партія, яка існує від 1922 року, яка ніде із своєю роботою ніколи не крилася, навпаки, яка завжди працювала найвідкритіше за всі партії в Канаді, яка про себе, про свою програму стало

говорити й говорити на тисячах публичних мітингах в самих центрах міст, пише про них у своїй пресі, яка завжди брала й бере участь майже у всіх політичних кампаніях та в економічних боях трудящих — ця партія, кажуть торонтонські генерал-поліцаї, є "незаконна".

Так сказав генерал-поліцаї Дрепер, так кажуть домініканці й провінціональні поліцаї в Торонто.

Для 9-ох арештованих комуністів ці поліцаї приготували вже 98-му секцію кримінального закону, змайстрованого консервативним урядом в протягу 40 хвилин в часі генеральної страйки у Вінніпегу в 1919 році.

В своїй промові на преліментарному переслуханні атorney дженерал Прайсе виразно сказав, що наїзди й арештування виконано для того, щоб прогнати комуністичну партію негальною. Це саме потвердив генерал Вільямс, шеф провінціональної поліції в Онтаріо. Капіталістична преса в Торонто майже в кожному числі домагається проголошення кому-

ністичної партії нелегальною, а зокрема такі газети, як "Глоб" і "Телеграм" домагаються арештування й депортування всіх комуністів.

Все це зробило абсолютно неможливим хоч який-такий безсторонній розгляд справи. Це тим більше, що буржуазія стає на цей суд своїх "експертів", які мають доказати, що комуністична партія є організація незаконна.

Яку відповідь ми, бойові революційні робітники, повинні на це дати?

Ми в першу чергу повинні негайно подвоїти розяснювальну кампанію серед трудящих мас та організувати їх до масового протесту по цілій Канаді в день розпачання суду!

Ми повинні зміцнити кампанію за збиранням підписів під Законопроектом Робітничих Прав і Проти Депортації!

Ми повинні встановити свій робітничий трибунал із справжніх робітничих представників цілої Канади, який невідлучно вислід суду капіталістичного винні би свій пролетарський

Л. ПЕРВОМАЙСЬКИЙ КОММОЛЬЦІ

П'єса на 4 дії, 13 картин

(Продовження)
ЛЕВ. Хто там?... Стрляють!
МИХАЙЛО. Це я... Це я... Я! Михайло!
ЛЕВ. Забирайся геть! Чого ти тут підглядаєш?
МИХАЙЛО. І ти мені не довіряєш? І ти мене ображаєш? Я поет і позапартійний комсомолец, а мене не взяли у заставу, мене не взяли у першу лаву... І ти мене ображаєш?
ЛЕВ. Йди додому складати вірші, як треба буде, тебе поклучуть!
МИХАЙЛО. Лев... Товаришу Льво!
ЛЕВ. Стрляють!
МИХАЙЛО. І ти мені не довіряєш?

Михайло злякано подався геть. Ольга тихо засміялася й пішла назустріч Леву. Вони розмилися, зачирнувши одне одному у вічі. Знову зішлись. Мабуть, саме в цю мить мусли вони вперше поцілуватися, та зайшов Карнач, матрос Пляшка, комсомолец.

КАРНАЧ. І так далі... Посилений караул. А парочка на варті, здається, зовсім не думає про небезпеку... І так далі... Здається у парочки щось інше на думці...

НЕЙФАХ. Кохання належить молодості, як молодість — коханню. Карло Маркс також у свій час був закоханий.

КОРШУН. Звідки ти це знаєш
НЕЙФАХ. Не міг же він одружитись заради посагу?
ПЛЯШКА. Філософія, яких мало.

ГЛУХИЙ. Матросе, розкажи історію...
ПЛЯШКА. Хай краще Нейфах розкаже філософію.
НЕЙФАХ. Фі, краще розкажи, Пляшко, як ти більшовиком став.
МАДИКА. Тобі, матросе, махновцем бути б!
ПЛЯШКА. У Махна прапор чорний, як ніч. Мені з ним не по дорозі... А ти говориш! Матросе матросу не рівні... котрий матрос з корабля, де ні гвинта, ні руля, — той для Махна матеріал підходящий, а ми, браток, дисципліну знаємо — революцію робимо за милу душу, дай бог Леніну здоров'я, — по команді комуністичної партії...

КОММОЛЬЦІ. — молодця, матросе.
— Закрийся, Мадико.
— Ти, Мадико, скептиміст.
— Розкажи, Пляшко, як ти більшовиком став...

Гримнув постріл, і всі посполновалися.

ПЛЯШКА. Спокійно, товариші. Куля дурочка... У рот попаде — виплюй, а в лоба вдарить — сама одскочить.

МАДИКА. Якщо в твого лоба вдарить, то певно одскочить. Він у тебе бронирований.

ПЛЯШКА. Сказав! От мина — то інша річ, мина під динце як підкотиться — крейсер поводот овер — киль зробить, так матроси води й напилися.

МАДИКА. А ти, матросе, тонув?
Знову гримнув постріл.

ОЛЬГА. Там, може, кров летиться, а вам смішки...
ВАРВАРА. О, сестра Ольга зараз пустить слезу.

ОЛЬГА. Ви всі якісь черстві...
КОММОЛЬЦІ. — Та киньте ви.
— Матросе, ти розказуватимеш, чи ні?
— Спати хочеться...
— Розказуй, матросе...
ПЛЯШКА. А більшовиком я дуже просто зробився. За образу офіцера мене різкими нагодувати присудили. Двадцять п'ять порцій карцьонної безрезової каші. І посадовили в карцер: сиджу я в карцері, сиджу й плачу — обидно мені. Коли чую, товариш мій, також моторист, — чую, говорять: не плач, Пляшко, ми не дамо їм над тобою знущатися. І тут я ще гірше заплавав. Зрозумів, на що натякає мій товариш-моторист. Та сказано-зроблено. Ранком повели мене на екекцію. Скидав штани. Сказано-зроблено. Скинув я штани, а капітан глянув, поточився та й упав. Вночі моряки мені на казонній часті портрети царя й царини вколюди. Хочеш — покажу? Не хочеш? Шкода... Товариш мій, моторист — спеціаліст був по татуїровці. Царі вийшли, як викапанні, рядочком, — отут виходить Микола Олександрович, отут виходить Олександра Федорівна, і заклали мене на Сибір-каторгу, бо по царях бити не можна було. А там я з більшовиками зустрівся, вони мене й вивчили...
МАДИКА. Сумна історія...
ПЛЯШКА. Тобі вже сказано, що ти скептиміст, то й мовчи! Може я казку розказую?
Здалеку почувся голоси, крики.

ОЛЬГА. Хто йде?
ЛЕВ. Хто йде?
КОММОЛЬЦІ. — Пораненого несем...
— Обережніше.

— Кого поранено?
— Смертельно?
— Здається, в ногу...
— Ми його од самої застави несем.
Пораненого поклади на землю.
КАРНАЧ. Дантоне, я ж тобі казав не вихоплюватися, а ти подізі.
МАДИКА. Слухай, матросе, от тобі й куля-дурочка.
ЛЕВ. Негайно несіть його до лікарні...
КАРНАЧ. Несіть його за мною.
КОММОЛЬЦІ. — Обережно, товариші.
— От, невдаха...
ЛЕВ. Не везе хлопцеві...
Комсомолец понесли Дантона, й знову лишилися тільки Лев та Ольга. Вони знову ходили одне одному назустріч, настрій Ольга спинилась, протягнувши до Лева руку.
ОЛЬГА. Я люблю тебе, Льво.
ЛЕВ. Мовчи... Я знаю...
Гримнув постріл.
Картина третя.

"МИКІТО, ГОВОРІ МЕНІ АПТАЦІО!"

ЛЕВ. Таким чином, товариші, — кінець! Сухоручку розбито до ручки. Тепер ми заживемо спокійно, тепер можна буде організувати якийсь гурток.

НЕЙФАХ. Хай живе капітал!
ЛЕВ. Що ти верзеш, філософе? Ти збожеволів?
НЕЙФАХ. — Ні, я не збожеволів. Але я за! Я не можу йти проти своїх переконань. Хай живе капітал... Карла Маркса!
МАДИКА. Остолоп... капіталіст...
НЕЙФАХ. Так що гурток треба організувати.
(Далі буде)

ПРИГОТОВЛЯЙТЕСЯ ДО ЛИСТОПАДОВОЇ КАМПАНІЇ.

Товариші! Читачі "УРВ" й симпатичні!

Листопадова-пресова кампанія є тим найголовнішим чинником що забезпечує нашу пресу на довгий час в році. В листопаді, вже по традиції, робітники відновлюють свою передлату, складають пресовий фонд, приєднують нових передлатників.

В листопаді всі свідомі робітники працюють за приданням нових передлатників.

До листопада закінчилося тільки два тижні. Що ви робите, щоб за цих два тижні підготуватися до листопадової кампанії? Як плани ви складаєте. Кого ви вже намітили як нового передлатника для "Укр. Роб. Вістей"? Як ви думаєте працювати в листопаді для своєї преси — по ударному, чи самопливом?

Подумайте над цим вчасно, товариші й товаришки та дайте відповідь на ці запитання, пам'ятаючи, що ваша преса чекає на вашу допомогу!

10 РОКІВ, 4 РОКИ.

В Стрию відбувся процес проти Юрка Лещки зі Селіци і Володимира Зибика зі Львова за напад і стріли до поліційного авта в Гаїх Нижних. Суд засудив Лещку на 10 років в'язниці, Зибика на 4 роки.